Baccalauréat Professionnel

Maintenance des Systemes de
Production Connectes

DOSSIER TECHNIQUE ET
RESSOURCES

Pilulier RAVOUX

Epreuve E2 - PREPARATION D’UNE INTERVENTION




PRESENTATION GENERALE DU SYSTEME

Le pilulier RAVOUX conditionne des
comprimés en flacons par
l'intermédiaire de 4 postes associés :

1 Chargement et déchargement manuel
des produits,

2 Distribution des comprimés et
remplissage des flacons,

3 Convoyage,

4 Capsulage des flacons.

Zone de
chargement/déchargement

- Poste de
Les flacons vides et leurs bouchons remplissage

respectifs sont positionnés sur des
petites palettes.

Poste de
Celles-ci sont posées bouchage
manuellement par I'opérateur sur le
convoyeur dans la zone
chargement/déchargement pour
permettre leur acheminement vers 'V'Ote%”
le poste de remplissage puis une entrainement
fois le flacon remplit vers le poste convoyeur

de bouchage.

Les flacons remplis et bouchés
sont récupérés par I'opérateur dans
la zone de
chargement/déchargement

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 2/13




Extrait documentation constructeur

L3 L13 L7 L33 L43
o el - ]
482 Usc -~ "l':m ~T ~T
L2 L1z . L2z L7 Lz
2 He D"J’ f‘l/m fl’ .fl’ A
L LiL IJ/'T‘ L2l UJ( L3l U/J, L4l
! !
A 0z kL ke
LA
04 3% 5 07K % e DI S S
E.Sﬁééﬁ.ﬁﬁ n.ﬁﬁééﬁ.ﬁﬁ
T i I B B
| ]
uL 48 Var - 428 Vac
i I <ET { 162 U
! 24 Uee Z38 Vac
E— C
i g 8
e a3
5H 1A
]
-] —_ i e
Holeur convosear 0
il T =T W 8.25 Kl - 1382 Yrimin
B FE | %
= '.': = = =2
[ 2 [ = 1T 4« 1.5 T & T 77 [ 8 [ & T w T 1 [ 1@ T 13
Uate Hor CLIEMT
ELabli B cen
Verif is TR T uisvanu—:q
Apgrouwe Machine 326-28-81
D0SS1ER FLAH N 12 [ FoLID
RAVOUX AUTOM. | —— 104851¢ Ao
feder 1 o tdlce
BE. 5 . 1
A
72
L}
. 2 .
- 5:I':I:——"w., [En service)
T T - ! S
i Module de sécurdieé preventa I K S B
| IPS-AL 5118 i : 7
g | [
- - | El 1 i«
- 1 . »—
eC2 B R R 0 K2 7
LH
&=
a0 C
= =
K1 K2
o i B o
Bed. 4 w10 e E s, oo | w0 B, 1
[+ T = T == T 4 1 s [ & [ 7 1 ® [ s [ w [ w [ 1w T 1
Uate Ho CLIENT
Etahli T
Uit 18 e Rl e
Approuuss Hachine 326-28-81
DOE 1ER BLA NC 1E0 | FOLID
RAVOUX AUTOM. — 104851@ Ao | s
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 3/13




Extrait documentation constructeur

w24q0ce 1 1Rl
835,13 | "=
Kl
A
KRz KA3 kAL k2
\ \' filiw, soriies autopale
- . L@ _ 4240 5
8 2ag. 1
- e | " .
2 g
L g I
2 5 = o
- 5 3 wy
5 E 2 3 g .
— = 5 il ] W= =
ﬁ-—c E | :E : m - Ew E =
uz = = =] - = l
- = - 2 g > = c
2 = = = 8 o =
LS S 1 S IR I I R -
vl H1 i? H2(5) H3(E) HJ‘I@ k] s B Ha-?i
I 0
CT T T T T T T w1 R - o By
8e5.13 |”_B .l
[ [ [ 2 [ 3 [ 4 5 | B [ 7 | B | 3 | T -
lale How CLIENT
Etabli ~ .
ST TLET I Lomna nde
Aporouws Machine 376-268-A1
0055 1ER FLAH N- - 1E0 | FOLID
RAUOUX AUTOM. 1042510 ™
filimentalion soriies aulomale par poleplie] 1324V CC
i TSX MICRO 37 21 10 R
il el oz 0z,2 23l loza 02,3 02,5 02,7 0.8 0.3
|
Al
———— e — - — - — - — - — - — - — - — - - — - — - — - — - B
i 1 ioe
| A : ;
i 1
¥ 03
5| 1. E E
: g
¥R2 IR3 He H? Pl KAl kn2 Kn3
C ] Ej & ﬁiﬁ C1 C3J CJ
. i
21( “‘C‘
LY ] v
ALE. 13T ems -.|.| .0 1N
| [ = [ = [ 4 [ 5 1 & [ 7 1 ® ] =& T 1w ] w ] 1= [ 13
late Heer CLIENT
Etahli B . 4
et R Sorties Aulomale a
Aporoues Machine 326-28-A1
00551ER FLAN N : 1ED | FOLID
RAVOUX AUTOM.  f—— 1040510 il
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 4/13




Extrait documentation constructeur

Palette avec support flacon

Roue d'entrainement de la chaine transpoteuse

Chaine transporteuse plane

Profilé "Flex' _—

Carter

Guide latéral

Chaine arouleaux__—

. . /
Limiteur de couple ~_Pignon 21 dents

Moteur 0.25kw, 1300tr/min __—\

| Epreuve E2.a BAC PRO MSPC ECH:

. |
= ,! g
Réducteur r=1/68 Conditionneuse RAVOUX

Entrainement Chaine transporteuse

Epreuve E2a BAC PRO MSPC ECH:

Conditionneuse RAVOUX
Eclaté moto reducteur

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 5/13




T DETAIL C
30 W ECHELLE1:3

Cco
ns
tru
ct
eu

44 45

g

Limiteur de couple
écorché

AR s

Manchon
expansible

.

DETAIL B
ECHELLE1:3

Perspective éclatée
du limiteur de couple

Epreuve E2.a BAC PRO MSPC

Conditionneuse RAVOUX

ECH:

guidage en rotation du plateau d'entrainement

30

R RS R,
K
%

et
b

COUPEY-Y

Epreuve E2.a BAC PRO MSPC ECH: 1
Conditionneuse RAVOUX
guidage en rotation du plateau d'entrainement
Y MISE EN PLAN
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 6/13




66 Chaine transporteuse flex Résine acétal SKF
65 Glissiére flex link Polyéthiléne SKF
64 Plaguette support guide latéral EM AW -2017 SKF
Ex 63 \is support guide latéral SKF
tra 82 Ecrou a embase M3
. &1 Support guide latéral EMN AW -2017 SKF
It 60 Goupille é&lastique pour support de Mecanindus
do guide latéral
cu 59 Guide latéral EM AW -2017 SKF
58 1 Ecrou a encoche M35
m 57 1 Rondelle frein SKF
en 56 4 Rondelle belleville 35x7 1x2 SKF
tat 55 1 Flasque limiteur E 360
. 54 1 Disque Z=38 dents Acier Sedis
10 53 1 | Moyeu rapporié E 360 Solidaire de 54
n 52 2 Gamiture Fermodo
co 51 1 Goupille élastique 6x33 Mecanindus
ns 50 1 Clavetie forme A 6x6x10 c40
49 1 Moyeu limiteur de couple
tru 48 1 Arbre E 360
ct 47 6 Vis H M8x25
eu 46 6 Rondelle N8 , ,
45 1 Plaguette taraudee cote plateau E 360
r 44 1 Maintien support 2 EN AW -2017
43 1 Support supérieur EN AW -2017
42 2 Pallier ¥ applique en tdle SKF
41 1 Maintien support 1 EMN AW -2017
40 8 Vis CHc Max16
39 6 Rondelle S8
38 6 Vis H M8x 16
37 3 Vis CHc M6x16
36 3 Rondelle S6
35 1 Roue d'entrainement Polyamide SKF
34 1 Moyeu de roue d’'entrainement E 360
33 1 IManchon expansible
32 1 Entretoise E 360
3 1 Chapeau de roue ABS SKF
30 1 Rondelle N6
29 1 Vis CHc MBx25
28 4 Vis H M8x30
27 4 Ecrou H M3
26 4 Rondelle N8
25 3 Vis FHc M5x20
24 2 Vis H M8x70
23 2 Rondelle N8
22 1 Montant EM AW -2017
21 1 Pavé maintien moteur EM AW -2017
20 1 Support EM AW -2017
19 2 Vis H M8x30
18 1 Plaquette taraudee E 360
17 Profilé flex xich & 90° EMN AW -2017 SKF
16 Profilé flex xich EM AW -2017 SKF
15 1 Support inférieur EN AW -2017
14 4 Rondelle N8
13 2 Ecrou H M3
12 1 Chaine a rouleaux
1 1 Ecrou H M3
10 1 Rondelle N8
8 1 Vis H M8x20
[ 2 Vis H Max10
7 2 Rondelle S5
[5 1 Carter
5 1 Pignon Z=21 dents Acier Sedis
4 1 Vis sans tete téton court MEx12
3 1 Clavette forme A 6x6x30 c40
2 1 Reducteur, réduction globale 1/68 SEW
1 1 Moteur triphasé, 0.25kw, 1:300tr/min SEW
Rep Nb Désignation Matiére Observations
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 7/13




Extrait documentation FLEXLINK

Contréle général — Modules d’entrainement

Réglage du limiteur de couple

Mote
Le limiteur de couple n'est pas un dispositif de protection des
personnes, mais esl desting & protéger le sysléme.

Le limiteur de couple du module d'entrainement est un sys-
téme de sécurité qui permet a la chaine de s'arréter si la
charge devient excessive. Il a deux objectifs:

Eviter d'endommager les produits sur le convoyeur

Prévenir les dommages au convoyeaur

Sy a un limiteur de couple, il faut le régler de telle sore
quiil n'y ait pas de glissement quand le convoyeur est démar-
ré & pleine charge. Voicl comment procédar:

Avant le réglage

1.

Arrdter le convoyeur.

2. S'assurer que le convoyeur ne peut &lre mis en marche ) o
accidentellement. Par exemple, couper I'alimentation Table 1. Reglage du imileur de couple
electrique. |
F max. (N) F max. (N)
3.  Enlever toute charge du convoyeur, X (div.) X (div.)
XS5-XH XK XS-XH XK
Attention 450 100 19 1200 1400 &
Si vous essayez de regler le limiteur de couple 475 200 18 1300 1500 5
alors qu'il y a toujours une charge sur la chaine, la
tension qui subsiste dans la chaine risque de cau- 525 300 7 1400 1600 4
ser des blessures graves au moment ol vous reldchez 575 400 18 1525 1700 3
l'embrayage. B25 500 15 1800 1800 2
) ETS B00 14 2250 1900 1
Reglage 725 700 13 2000 0
1. Enlever le capot de protection de la transmission. 775 a00 12 2100 9
2. Devisser les trois vis (8) de telle fagon gue 'anneau exté- 825 an0 11 2200 _2
rieur (7} puisse &tre lourné Ilbremen.l. . ars 1000 10 2300 3
3. Serrer‘mmplétement l'anneau exténeur (7) & la main 575 1100 g 2400 4
(pas d'outils!).
) ) 1000 1200 8 2500 -5
4. Chercher, dans la table 1, la valeur X qui correspond &
la foree de traction maximum désirée 1100 1300 7
5. Pour une valeur X positive: (8i la valeur X esl négalive
(%<0}, ignorer 'élape 5 et passer a l'dtape 6.) Tourner
I'anneau exlérieur (7) dans le sens anti-horaire, du nom-
bre de divisions donné par la table, c'est-a-dire la valeur Exemple (convoyeurs XS, XL, XM ou XH)
X. Une division est définie comme l'angle (30°) enfre Vous désirez réaler | n . v aul tte un
deux trous adjacents de I'anneau de blocage (6). Veérifier mﬁus d st er;t' egler le co hgyggmpﬁuﬂ'ﬂ parrmz Y na
gue les vis (B) soient en face des trous de I'anneau de rce da lraclion maximum de ) BSsUS de celle
blocage. charge, 'embrayage doit débrayer. i i
Dans la table, vous constatez que 'anneau doit &tre relé-
6. Pourune valeur negative de X | Sila valeur de X est po-  che d'au maoins 9 divisions a partir de la position de serrage
sitive (X=0), ignorer 'élape & et passer & l'étape 7.) & la main. Puisque l'anneaw doit &tre tourné par division en-
Tourner 'anneau extérieur (7) dans le sens horaire, tiére, vous choisissez 9 divisions. Cela comas-
avec une clef, du nombre de divisions donné par la ta- pond aux trois-quarts d'un tour complet. L'embrayage dé-
ble, c'est-a-dire la valeur X. Une division est définie brayera a environ 925 M. 3i vous relachez I'anneau de
comme I'angle (30°) entre deux trous adja- 10 divisions, I'embrayage débrayera a 875 M.
cents de I'anneau de blocage (6). Vérifier que les vis (8) Woir également les formules pour le calcul de la tension
soient en face des trous de I'anneau de blocage. de chaine dans le catalogue FlexLink, section Références
7. Semer les trois vis (B) pour bloguer. Utiliser une clef de tachniques.
10 mm.
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 8/13




Extrait catalogue « Schneider Electric »

Disjoncteurs-moteurs magnéto-thermigues GV2ZME

Disjoncteurs-moteurs de 0,06 a 15 kW / 400 V, raccordement par vis-étriers

GVZME avec commande par boutons-poussoirs

3 Pulssances normalisées des moteurs triphasés 50060 Hz  Plage de réglage Courant de Référence
& &n catégorie AC-3 des déelenchement
400/415 500V 690V déclencheurs  magnétigue
= = ~ thermigues Id £ 20 %
P leu les™ P lew les™ P leu lea'™
KW k& % KW kA % KW kA % A A
- - - - - - - - - 0.1...0,16 15 GVIMED1
GV2MEID 006 * & - - - - - - 0,16...0,25 24 GVIMED2
008 * * - - - - - - 0,25...0,40 5 GVIMEDS
o1z * & - - - 037 = * 0.40...0,63 ] GVIMED4
018 * * - - - - - -
025 * & - - - 0,55 * w 0.63...1 13 GVIMEDS
o0a3r * * 03y * * - - - 1...16 22,5 GVIMEDE
0,55 * Ll 055 * * 075 * ®
= - - 075 * * 14 + =
o075 * 11 = * 15 3 5 16..25 33,5 GVIMEDT
11 * & 15 * & 22 3 75 254 51 GVIMEDS
15 * & 22 * & 3 3 75
22 ¢ & 3 S0 100 4 3 75 463 T8 GVIME1D
3 * & 4 1w W0 55 3 75 6...10 138 GVIME14
4 & & 55 10 100 75 3 75
5,5 15 50 TS5 B 5 : ] 3 75 914 170 GVIME1G
- - - - - - 11 3 75
7.5 15 50 k] & 75 15 3 5 13..18 223 GVIMEZD
a 15 40 1M1 4 75 185 3 5 17...23 a2y GVIMEZ1
11 15 40 15 4 75 - - - 20..25 327 GV2MEz2 v
15 0 50 185 4 75 22 3 75 24,32 416 GVIME32

Disjoncteurs-moteurs de 0,06 & 15 kW / 400 V, raccordement par cosses fermées

Pour commander ces disjoncteurs avec raccordement par cosses ferméeas, ajouler la chiffra 6 4 la fin de la

rélérance choisie ci-dessus.
Exemple : GVZMEDS devien! GVZMEODS6.

Disjoncteurs magnéto-thermiques GVZME avec bloc de contacts intégré
Aved bloc de contacts auxiliaires instanlanés (composition voir page BEI21) :

m GWVAE1, ajouter AE1TQ en fin de référence du disjoncteur choisie ci-dessus.
Exermple : GVZMEO1AE1TA.

m GWAE1, ajouter AE11TQ en fin da rélérence du disjoncleur choisie ci-dessus.
Exemple : GVZMEJTAEI11TQ.

m GWANT1, ajouter ANT1TQ en fin da référence du disjoncteur choisie ci-dessus.
Exemple : GVZMEJTANT1TO.

Cas disjonctaurs avac bloc de contacts intégré sont vandus par lot de 20 pidces sous emballage unigue.

(1) En % die few.

(2] Le réglage du thermigue doif se situer dans 'amplifude margués sur e bouton gradug.

(3] Callbwe maximal pouvant dtre montd danz les coffrels GVZME ou MP, consutter nofre agence reglonale.
+ > {00 kA

Rappel : La valeur de réglage de la partie thermique du disjoncteur se regle a 1,15 x | nominale

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés

Pilulier RAVOUX

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 9/13




Extrait catalogue « Schneider Electric »

Contacteurs TeSys
Contacteurs TeSys D pour commande de moteurs jusqu'a 75 kW sous 400 V,
en AC-3

Avec raccordement par vis-étriers et cosses fermées

Contacteurs tripolaires

2 Puissances normalisées des moteurs Courant Contacts Référence de base i compléler par Masse
H tr SIVG0 Hz en catégorie AC-3 assigné auxiliaires e repére de latension - ]
a (1= 60 *C) d'empled instantanés
g enAC-3 I
440 } Flxation
Jusqu'd

220V 380V 415V 440% 500V 660V 1000V \

230V 400V 690 W

KW RW RW KW KW RW kW A kg

LC1D0See Raccordement par vis-&triers

22 4 4 4 55 55 - o 1 1 LC1D0%es 0,320
E 3 55 55 55 75 TS - 12 1 1 LC1D12ee 0,325
] 4 75 8 @ 10 10 - 18 1 1 LC1D1 San 0,330
4 55 11 11 1M1 15 15 - 25 1 1 LC1D25ee 0,370

75 15 15 15 1BS 185 - 32 1 1 LC1D32es 0,375

g 185 185 185 185 185 - 38 1 1 LC1D35ee 0,380

Raccordement puissance par connecteurs EverLink™ a vis BTR ' et contréle par bornes a ressort

" 18,5 22 2 22 a0 - 40 1 1 LCAD40Awe 0,850

15 22 25 30 30 33 - 50 1 1 LC1DS0Aws 0,855

185 30 ar ar ar ar - B5 1 1 LC1DESAwe 0,860

22 ar ar 3 ar ar - BB 1 1 LC1DE0Awe 0,860

LEiDz5 Raccordement par vis-etriers ou connecteurs

22 37 45 45 B5 45 45 BO 1 1 LC1D80ws 1,500
& 25 45 45 45 55 45 45 L] 1 1 LC1D95ee 1,610
g a0 55 59 2 s 80 G5 15 1 1 LC1D1 158w 2,500
g 40 75 80 80 BOD 100 75 150 1 1 LC1D1 500 2,500

Raccordement par cosses fermées ou barres

Dans la rélérence choisie ci-dessus, ajouter le chiffre 6 devant le repéra de la tension.
Exemple | LC1D0%s devient LC1D096ws.

Eléments séparés

Blocs de contacts auxiliaires et modules additifs © voir pages B&/23 a B&/29.

(1) LETD09 & DEOA © enchguetsge sur profié Lr de 35 mem A0S ou par s,

LCADED & D95 . enciguetage sur prodlé 1r de 35 mmAMIOE ou 75 mm AMTOL ou par wis.
LCADED 8 D95 = encifguetage sur proflé 1 de 75 mmAMIOL ou par ws.

LC1011 5 et D150 enciqustage sur 2 profilés 1 de 35 mm AMTOF ou par s

LCADEM ew (2) Repéres des fensians du cheuilt de commande existantes (délal vanahls, consufter natre agence régionals) ©

i Courant alternatif

£ Valts 24 a2 48 110 115 230 230 240 380 400 415 440 500

g LC1D04...0150 (bobines D115 et 0150 antiparesitées d'origine, par dede d'éorétage biduwectonnel)

b 50060 Hz BT oF ET Fr FET M7 Fr ur [*}} WY NT RT 57
LC1D80... 0115
50 Hz BS [oF] ES5 Fs FES M5 P& U5 =} W NS RS 85
60 Hz BE - Ef F6é - ME - us Qs - - RE -
Courant centinu
Valts 1z 24 36 48 60 T2 110 125 220 250 440
LC1D04... 038 (bobines antiparastées d'origine par diode d'écrétage bidirectionnel)
un7...1,25 Uc JO BD CD ED WD SD FD GO MD  UD  RD
LE1D404 ...DGSA (bobines antiparasitées d'ongine par diode d'écrétage bidirectionnel)

L1059 5ee U0,745...1,25 Uc Jo BD CO ED WD SD O FD O GD O MD UD  RD

LC1D80...005
U 08511 Uc JO BD CDO O ED KD SD FD GD MD  UD RO

i U 07512 Uc JWBW  CW EW - SWFW - MW - -

i LC1D0115 et D150 {bobine antiparasitées d'origing)

: U fs. 1,2 U - BD - ED WD 5D FD GO MD UD RO

E Basse consommation
Valts — 5 12 20 24 48 10 220 250
LC1D04, 038 {pobenes anbparasitées dongne par duode décrétage bidirectionnel)
U08...1,25 Us AL UL L BL EL FL ML UL

Alimentation c.a. / c.c. - basse consommation

Voir TeSys D Green, page BEM3
Autres tensionz de 5 8 690 ¥, voir pages BE/32 & BAGS.

(3] Les masses indiqudas sont cefes des contaceurs pour circiill de commeande en courant sttemarf. Pour circul de commands
e courant conting ou basss consommation sjouter 0,160 kg de LCTD09 5 D38, 0,075 kg de LC1D404 & DBOA et 1 kg pour
LC1DE0 =f DS,
LCIDM Sew (4) Viz BTR . & 6 pans crewy. En sccord svec les rdgies locales o habitation dlectrigus, Futisation o'une cfé Allen n°d isolés
o=t reguize [réfdrance LADAL LENA, voir page BE28).

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés Pilulier RAVOUX DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 10/13




Extrait catalogue « Schneider Electric »

Fiche technique du produit

Specifications

Module 32 Entrées 24VCC, 32

Sorties 24VCC/0,1A TOR sur
connecteur HE10

@ La production de ce produit a &té arrétée le: 30 juin 2019

© Fin de service imminente: 31 décembre 2027

(1) Arrét de fabrication
consulter si stock Statut commercial : Arrét de fabrication consulter si stock

Principales

Gamme de produit Plateforme d'automatisme Modicon TSX Micro

Type de produit ou équipement Base d'E/S statique numérique CC

Nombre entrées TOR 32 1 connecteur HE-10
Tension d'entrée logique 24 W CC, antrée digitale: positif
Courant d'entrée TOR 3,5 mA
Type d'entrée logique Dissipateur de courant
Nombre sorties TOR 32 1 connestaur HE-10
Tension de sortie logique 24V CC
Courant de sortie TOR 0,1 mA
Logigue de sortie numérique Puositive
Complémentaires
Limites de la tension d'entrée »>= 11V a phase 1

< 5\ a phase 0
Etat actuel 0 garanti <=15mA
Etat actuel 1 garanti ==2.5mA
Impédance d'entrée 6,3 Ohm
Temps de réponse 0,1...7.5 ms de phase 1 & phase 0 entréa

0,1..7.5 ms de phase 0 & phase 1 enirde
< 2,5 ms de phase 1 & phase 0 sortie
< 2,5 ms de phase 0 & phase 1 sortie

Compatibilité de I'entrée Détectaur de proximitd a 203 fils
Consommation électrique 197 ma
Puissance dissipée en W 3,5 W par module sortie
0,15 W par sortie sortie
5 W entraa
Limites de la tension de sortie 19..30 vV
Limites du courant de sortie 025 A
Courant de fuite maximum 0,1 mA & phase 0
[Ures] tension résiduelle 15V

Impédance de charge ohmique 220 Ohm

Clause de non resporsabiité - Cetie documentation n'est pas destinés a remplacer ni ne pewt serir @ délerminer Madéguation ou la fiabiite de ces produits dans le cadre dune appication specifique

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés

Pilulier RAVOUX

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 11/13




Extrait documentation constructeur

GRAFCET DE MODES DE MARCHE ET D’ARRET

“PC hors énergie”

Machine sous tension

Signaler machines pas “Préparation pour remise
en positions initiales | en route aprés défaillance”

| Machine en service et machine en
position initiale et pas de défaut

Machine en service et pas machine en position initiale

T etpas de defaut et appui sur initialisation

Signaler machines pas "Mise PO en position initiale"
en positions initiales

Machine en position initiale

“Arrét dans I'état initial”

E1 Signaleria "Production normale”™
production normal

Sélecteur "production normale” et appui sur marche

- Appui sur arrét

“Production
tout de méme”|

Si q
gnaﬂler '3 maren "Marche de cléture”
de cliture

Pas de défaut et appui sur marche| Machine en position initiale et absence palette

entre modules 1 et 2 et convoyeur arréte

. . . . . N | Sélecteur "marche dans e désordre” et (appui syir
Sélecteur "marche dans l'ordre” et appui sur pas a pas marchelsortis oU appui SUT arétrentrée)

Signaler la marche | “"Marche de vérification ignaler Ia marche |"larche de vérificatiol
dans l'ordre dans l'ordre” dans le désordre dans |e désordre”

Machine en position initiale -+ Appui sur initialisation
etcycles terminés

Extrait documentation LEGRAND

NT 65 212/04

40

@80
@73

Tl | 54

11

IP 30 - IK 05
-10°C J +55°C

1% 1,5 mm?

« Linstallation électrique doit étre réalisée conformément a la réglementation en vigueur.
+ De elekinische installatie dient te worden uitgevoerd oversenkomstg de geldende voorschriften.
« The electrical installation shall comply with the relevant regulations.

« Die elekirische Anlage mul® den geltenden Vorschrften entsprechen.

- La instalacion eléctrica se debe realizar de conformidad a la reglamentacion en vigor.

= Ainstalagdo eléctrica deve ser realizada de acordo com a regulamentacdo em vigor.

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés

Pilulier RAVOUX DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 12/13




Extrait documentation constructeur

ORGANIGRAMME DE MISE EN SERVICE

=1

Non BALISE

BALISE ROUGE
CLIGNOTANTE

APPUYER SUR APPUYER SUR
ACQUITTEMENT DEFAUT INT

__[ Les actionneurs reviennent
en position initiale

BALISE ROUGE ™ Men

ROUGE
ETEINTE

Qui

CLIGNOTANTE

J}Uui

METTRE MANUELLEMENT
LA MACHINE
EN POSITION INTLALE®

LA MACHINE EST
PRETE A
FONCTIONNER

* (Pas de palette au module 1 ou Présence palette au module 1 et flacon vide)

et pas de palette au module 2.

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés

Pilulier RAVOUX

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 13/13




